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A Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (11) onze dias 

do mês de Novembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 

Cámara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Alex 
Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 
César Rodrigue Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva 
Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos 

10 Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de 

1 Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Mar 

12 Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 
13 Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Samara Mirely de 
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14 Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. 
15 Os vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Gaturiano Pires da Silva, 

16 Osório Ferreira Siqueira e Ruy Wanderley Gonçalves de Sá justificaram 
17 suas ausências. O Presidente em Exercício Manoel da Acosap iniciou 

18 sessão ordinária e o vereador Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, no 
19 livro do Evangelho de João, capitulo 1, versículos do Ol ao 12. Ato 

20 contínuo, o segundo secretário em exercício, vereador Capitão Alencar 
21 procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por | 

  

22 unanimidade (13 x 0). Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o 
23 primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expedient 

& 24 externo e interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO DE 
25 APLAUSOS” ao Presidente do Instituto do Vinho do Vale do São 

Francisco — VINHOVASF — Senhor José Gualberto de Almeida, pela N 
conquista da 1º Indicação Geográfica de Vinhos Tropicais do Mundo, 

realizado no dia 1º de novembro, de autoria do vereador César 
Durando. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

matérias: Projeto de Lei do Executivo nº024/2022 — Dispõe sobre o 

Plano de Arborização Urbana do Município de Petrolina; Projeto de 

Lei do do Legislativo nº 113/2022 — Autor: Ronaldo Silva — Ementa: 
Proíbe os postos de combustíveis do Município de Petrolina de 

abastecerem com Gás Natural Veicular — GNV, veículos que não 
apresentarem o selo garantidor para o seu uso. O vereador César 

Durando apresentou verbalmente requerimento de “Moção de 
Congratulações” pela passagem dos 04 anos do IBM — Instituto que 

                      

     

 



38 cuida dos pacientes fissurados em nossa cidade; o requerimento joi 
39 subscrito pelo vereador Diogo Hofmann. Durante as discussões das 
40 matérias do pequeno expediente, o edil Gilmar Santos pediu um minuto 
41 de silêncio em homenagem a cantora Gal Costa e Rolando Boldrin 
42 (ator, cantor e compositor) falecidos recentemente. Após as discussões, 
43 as matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade 
44 (16x 0). Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para apreciação do 
45 plenário as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 025/2022 

46 — Regulamenta o serviço de Transporte Escolar do Município de 
47 Petrolina e dá outras providências. Submetido à apreciação do plenário 

48 em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício 
49 do líder do governo, Marquinhos do N-4, e o líder da situação vereador 
50 Diogo Hofjmann da primeira para a segunda discussão e votação foi o 

51 projeto aprovado nos dois turnos por unanimidade (18 x 0). Em questão 
52 de ordem usaram da palavra os edis: Júnior Gás, Ronaldo Silva, Maria 
53 Elena, Gilmar Santos, César Durando, Capitão Alencar, Rodrigo 

54 Araújo, Manoel da Acosap. O vereador Júnior Gás solicitou do 
55 Município oportunidade aos profissionais de Educação fisica e pediu ao 
56 Executivo a operação tapa buraco em algumas ruas do bairro João de 

57 Deus, principalmente, a Rua 61. O edil Ronaldo Silva fez um brev        
   
    

58 relato da sua vida política, destacando sua experiência como líder 

59 governo, ressaltando que foi líder do governo, não é mais, porém, 
60 sempre fiscalizou as ações do Executivo e continuará fiscalizando 

63 foimal feito. A vereadora Maria Elena discorreu sobre a infraestrutura 
64 de nossa cidade, destacando a revitalização, reconstrução e reforma de 

65 nove praças de nossa cidade; a parlamentar disse que algumas 
ecuperações já começaram mais outras não iniciaram e pediu agilidade 

ha recuperação dessas praças; informou que estará em reunião com a 
68 Secretária de Saúde onde tratará de várias ações em prol da saúde da 

9 mulher em nossa cidade. O parlamentar Gilmar Santos cobrou 
0 transparência dos recursos dessa Casa, enfatizando que já apresentou 
1 requerimentos e ofícios solicitando informações, contudo, as 

informações não chegam e quando chegam vem de forma incompleta, 
73 afirmou o vereador. Finalmente disse que o Ministério público também 

74 está pedindo informações sobre as contas dessa Casa. O Presidente em 

75 Exercício Manoel da Acosap disse que é reconhecível que a Casa Plinio 
76 Amorim está toda reformada, móveis foram trocados, com exceção dos Ez Aá 

61 Cobrou restauração das ruas e das avenidas de nossa cidade, onde, 
AO 62 segundo o vereador foi investido milhões em pavimentação e o serviço 
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77 computadores que estão chegando, enfim, a Casa está modernizada. O 
78 edil César Durando fez esclarecimento sobre as obras realizados em 

7 nossa cidade, ressaltando, que todas as obras têm garantia. Comentou 
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sobre as pavimentações e drenagem de algumas ruas, esclarecendo, as 

colocações do vereador Ronaldo Silva e Júnior Gás no que se refere às 
pavimentações em Petrolina. Finalmente disse que o Prefeito está atento 
as obras que estão sendo executadas em nossa cidade. O vereador 
Capitão Alencar saiu em defesa do Executivo, dizendo que as obras 

realizadas em nosso Município têm cinco anos de garantia, e que as 

empresas serão notificadas pelos serviços mal executados e as obras 

serão refeitas. Lamentou o oportunismo de alguns vereadores, que hoje 
não estão mais no governo e usam da palavra para atacar o prefeito. 
Outros vereadores da situação também sairam em defesa do Executivo e 
discriminaram várias ruas pavimentadas e recapeadas, onde a 
população está feliz com a obra realizada. 4 vereadora Samara da 
Visão falou sobre a questão das cirurgias infantis do nosso Município e 

pediu informações a secretária de saúde, onde estão sendo realizadas 
essas cirurgias. O vereador Ronaldo Silva disse que não precisa se 

aparecer para ninguém, apenas está fazendo seu papel de fiscalizador. 

Nada mais a tratar, o Presidente em Manoel da Acosap encerrou a 
sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 
ordinária, dia 17 de Novembro de 2022, às 09h (nove horas) nesta 

Câmara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada presente ata, 
que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes na 

última sessão. Petrolina, 17 de Novembro de 2022. 

   

  

Aerolande Amós da Cruz Manoel Anfbnio Coelho Neto 
PºVice-Presidente 

foge 
Zenildo Nun / Rodfigo T ira (de A.Araújo 
2ºVice-presidente em Exercício 1º Secretárid 
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